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DESARROLLO DE UN CILINDRO RECTO TRUNCADO (POR  MÉTODO PARALELO)





Con este ejemplo daremos comienzo a una serie de desarrollos tendientes a facilitar la tarea de los talleres donde se confeccionan conductos para aire acondicionado, desagües pluviales, etc. A posteriori, en dichos talleres se le agregaran pestañas de unión, a los efectos de unir las partes entre si.





Iniciamos nuestro trabajo con el trazado de las vistas anterior y superior de un cilindro recto truncado. Luego, dividiremos en 12 partes iguales, de 30º cada una, a la base (vista superior) a los efectos de visualizar las posiciones relativas de las generatrices del cilindro,  que observaremos en la vista anterior. Si deseamos un mayor detalle dividiremos la base en 24 partes iguales, con ángulos de 15º que lograremos con el uso combinado de escuadras y regla T.





Conviene numerar las divisiones y supondremos que la unión la realizaremos por la generatriz de menor altura.





Dividido el cilindro en partes iguales, ese mismo número debe ser reproducido en su desarrollo lateral. Conocemos el perímetro como resultado de 3,1419 x diámetro. Dividiendo el resultado anterior por la cantidad de partes iguales, se obtiene el tamaño de cada división. Debemos numerar estas partes, coincidentemente con las posiciones relativas de la generatriz en la vista anterior.
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Por cada una de las divisiones marcadas en el desarrollo levantaremos auxiliares verticales.  Desde los puntos de corte del plano inclinado que ha truncado al cilindro con las distintas posiciones de la generatriz (observada en la vista anterior), trazamos auxiliares horizontales hasta cortar  las verticales descriptas anteriormente, lo que nos indicara la altura  de cada posición de la generatriz en el  desarrollo. Unidos entre los puntos obtenidos mediante el uso de pistolete, obtendremos la silueta del desarrollo propuesto.


















































Observando la figura, vemos que a cada posición de la generatriz le corresponde la altura que posee en la vista anterior. Con líneas auxiliares horizontales que parten desde la intersección del plano inclinado con cada generatriz  cortaremos su o sus similares en la figura del desarrollo. Uniendo estos nuevos puntos de intersección mediante el uso de una plantilla de curvas (pistolete), completaremos el desarrollo lateral planteado. Se completa con la visa superior (base del cilindro) y la vista auxiliar de la base superior (truncada) para


dibujarla en verdadera magnitud.
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